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                Xbox LIVE a mai naptól elérhető Magyarországon is! 
 

 

A világ legnépszerűbb játékosközössége a mai naptól elérhető  a hazai Xbox 360 játékosok számára is. Az 
Xbox LIVE az online játékosok első számú kedvence ahol  több mint 25 millió felhasználó tölt el havonta 
átlagosan egy milliárd órát. 

 Csupán egy Xbox 360 konzolra és szélessávú internetkapcsolatra van szükséged ahhoz,  hogy 
csatlakozhass a szolgáltatáshoz és ott megjelenhess saját játékosprofiloddal a hozzá tartozó Avatarral, 
játékospontjaiddal (Gamerscore) és neveddel (Gamertag) együtt. Az Xbox LIVE Piactéren (Marketplace) 
pedig ingyenes játékdemók között válogathatsz. 

Az Xbox LIVE Arany (Gold) előfizetéssel rendelkező játékosok online játszhatnak ismerőseikkel 
hagyományos vagy Kinect játékokat és használhatják a Video Kinect nevű video-chat szolgáltatást.            

Az Arany szintű előfizetés további exkluzív tartalmak elérését valamint speciális árkedvezményeket is 
biztosít. 

 

Video Kinect        

Egy Xbox 360 konzolhoz csatlakoztatott Kinect szenzorral bárki könnyedén használhatja a Video Kinect 
szolgáltatást, hiszen mostantól nem lesz szükség kontrollerre és fejhallgatóra sem ahhoz, hogy 
kapcsolatba léphess barátaiddal. Kezeid mozdulataival navigálhatsz a menüben, majd kiválasztva a hívni 
kívánt személyt azonnal kezdeményezheted is a beszélgetést. Az Xbox LIVE-os kontaktjaidon kívül 
kapcsolatba léphetsz az éppen a számítógépjeiken Windows Live Messengert szolgáltatást használó 
ismerőseiddel is. A Kinectnek köszönhetően mindenki aki a szobában van részt vehet a beszélgetésben. 
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Avatar ajándék az új előfizetőknek 

Az Xbox LIVE szolgáltatás bevezetésének alkalmából egy speciális magyar Avatar kiegészítővel egy puli 
kutyával szeretnénk kedveskedni mindenkinek aki 2011 január 11-ig Xbox LIVE Gold előfizetést vásárol 
és azt érvényesíti vagy a már meglévő Arany előfizetését magyarra állítja át. Az ajándék Avatar kiegészítő 
a belépés utáni első héten elérhetővé válik. 

 

Xbox LIVE mindenkinek 

Szeretnénk ha minél többen csatlakoznának.  Azoknak a felhasználóknak akik Xbox LIVE fiókjukat más 
régióba regisztrálva, jelenleg nem támogatott módon használják, lehetőségük lesz csatlakozni a hivatalos 
magyarországi szolgáltatás elindulásakor. Tehetik mindezt úgy, hogy a  játékosnév (Gamertag) , a játékos 
pontszáma (Gamerpoints), az eredmények (Achievements), az időadatok és a barátok listája változatlan 
formában kerülnek át a honosított fiókba. A meglévő LIVE Arany fiókok előfizetéseinek hátralévő ideje (a 
következő hónapig kerekítve) a honosított fiókkal továbbra is felhasználható marad.  A konzol 
merevlemezére korábban letöltött és elmentett tartalmak (Avatar kiegészítők, LIVE Arcade játékok és 
zeneszámok) szintén felhasználhatók maradnak.  

És még egy ajándék: 

Egy speciális akcióval kedveskedünk azoknak a hazai játékosoknak akik eddig  Xbox LIVE fiókjukat más 
régióba regisztrálva használták. Minden felhasználó aki honosítja Xbox LIVE fiókját Microsoft Pontot kap 
tőlünk ajándékba. Akik előzőleg már vásároltak bármilyen Xbox LIVE tartalmat 1600 Microsoft Pontotot 
kapnak, akik pedig csak ingyenes szolgáltatásokra használták fiókjukat 800 Microsoft Pontotot fognak 
ajándékba kapni. Érdemes sietni, hiszen az ajánlat csak korlátozott ideig 
lesz elérhető! 

                                                                                                           

 

 

 



3 
 

 

 

 

Ajánlott fogyasztói árak: 

12 (+2) hónapos Xbox Live Arany előfizetés : 16999 forint. Vásárláskor a legjobb Xbox LIVE Arcade 
játékok egyikét adjuk ajándékba, amíg a készlet tart! (az akció a készlet erejéig érvényes és csak a 
hivatalos partnereinknél lesz elérhető!) 

12 + 2havi Xbox Live Arany előfizetés 33 %-al olcsóbban: Call of Duty: Black Ops szoftver, gépcsomag, 
valamint bármelyik Xbox 360 csomag vásárlása esetén a 12 + 2 hónapos Live Arany előfizetés árából 33% 
kedvezményt kapsz valamint megkapod a fent említett Arcade játékot is! 

3 hónapos Xbox Live Arany előfizetés ára: 5999 forint 

Microsoft pontok: 800 Microsoft pont: 3499 forint. 2100 Microsoft pont: 8499 forint. 

A Microsoft pontokért az Xbox LIVE piactéren rengeteg DLC-t és Arcade játékot vásárolhatsz, sőt a 
Games on Demand és az Avatar kiegészítő piactéren is rengeteg kiegészítő tartalom vár rád! 

 

 

 

Az Xbox 360 konzolról 

Az Xbox 360 egy nagyszerű videojáték- és szórakoztató rendszer, amelyen elérhetők a legjobb játékok, valamint egyedi 
szórakoztató funkciókat és a játékosok köré szervezett online játékhálózatot biztosít. Az Xbox 360 rendszerre több mint 1000 játék 
elérhető, közel 40 országban. További információ a http://www.xbox.com/hu-HU/ címen található. 

A Kinect-ről: 

A  Kinect egy forradalmian új mozgás- és hangérzékelős szenzor, amely az Xbox360 konzollal összekötve egyedi játékélményt 
nyújt. A Kinect  2010 novemberétől elérhető Magyarországon. 

Az Xbox LIVE szolgáltatásról 

Az Xbox LIVE a világon a legnagyobb zártláncú játék- és szórakoztató hálózat, amely a televízióval összekapcsolt eszközök közül a 
legtöbb szórakozási lehetőséget nyújtja. A többjátékos játékmódok és a kommunikációs lehetőségek mellett (chat, videochat) 
letölthető játékokat, extra tartalmakat játékokhoz, videókat, zenéket érhetnek el a játékosok. A 26 országban több mint 23 millió fős 
közösséget számláló Xbox LIVE használatával a legjobb játékokat játszhatja, a legtöbb igény szerinti tartalmat élvezheti, 
mindeközben kapcsolatban lehet barátaival. Az Xbox LIVE Arany fokozatú tagságával exkluzív előnyökhöz juthat, és prémium 
hozzáférést kaphat a legnagyobb stúdióktól és szolgáltatásoktól származó szórakoztató anyagokhoz – mindezt egyetlen helyen. Az 
Xbox LIVE-ról további információ a  http://www.xbox.com/live címen található. A Microsoft 2010 július 14-I bejelentése szerint, 
vállalat 2010 novemberétől  elindítja az Xbox LIVE szolgáltatást kilenc új országban – Magyarország mellett Brazíliában, Chilében, 
a Cseh Köztársaságban, a Dél-afrikai Köztársaságban, Görögországban, Kolumbiában, Lengyelországban, és Oroszországban.        
A szolgáltatás bevezetésével a Microsoft elérhetővé teszi azokat az alapvető játék- és szórakozási funkciókat, amelyek révén az 
Xbox LIVE a világ első számú online célállomásává vált a játékosok körében. 
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